



# 2020 感谢有你 封面 2021 封面有礼

2021 封面新闻用户节特别报道

## 新年你立下的“健康flag” 封面新闻帮你实现!

### 封面新闻用户节“健康生活主题周”上线,一大波健康大礼等你签收

经历了极不平凡的2020年,大家更加珍惜健康,珍惜生命。你的2021年新年愿望清单里,是不是也有“身体健康”这一条?封面新闻这就为你送上健康生活大礼包。

“感谢有你 封面有礼

2021封面新闻用户节”活动正在火热进行中,每周,我们将推出不同的主题抽奖活动。继“舌尖风暴主题周”后,1月15日-21日,“健康生活主题周”温情上线,从牙、到脸、到全身,全方位关心你的健康。

本周的奖品,包括成都美年大健康媒体卡钻石卡、新丽美医疗美容医院2000元健康美体验卡、维德医疗胶原蛋白面膜、爱尔眼科套餐卡、拜博口腔超声波洁牙卡、泰康拜博成人电动牙刷以及

瑞泰口腔超声波洁牙,价格从数百元到数千元不等。既可自己体验,也可送给家人朋友表达心意。

15日上午10点,抽奖活动正式开始,抽奖规则还是一样:在APP内参与抽奖,每名

注册用户每天有5次免费抽奖机会,如果没有抽中,还可以用积分兑换一次抽奖机会。

15日上午10点,新年健康大礼,等你来签收。

华西都市报-封面新闻 记者 吴冰清

## 2021年第一个《大红包》 封面包场宠你,快来抢票吧!

如何用三天净赚四十万?除了做个白日梦,还能让“专业回收红包公司”策划一场婚礼,帮你一夜暴富。

由李克龙执导,包贝尔、克拉拉领衔主演,张一鸣、贾冰、许君聪、廖蔚蔚、赵毅新、姜语心、杜源、王小利、岳跃利主演的爆笑喜剧片《大红包》定档2021年1月29日上映。

感谢有你,封面有礼!“2021封面新闻用户节”活动上线以来,一大波福利接踵而至,宠粉,我们是认真的。继圣诞节包场看《拆弹专家2》之后,封面新闻将联合淘票票包场请你观看《大红包》,1月16日下午2:30来CGV影城(科华店)观影,告别丧丧的2020年,以轻松姿态召唤新年好运。

当爆梗天团遇到性感女神,一场为追回份子钱的爆笑之旅即将启航。电影《大红包》讲述了一个啼笑皆非、柳暗花明的爆笑故事,包贝尔、



新年这个《大红包》,你抢不抢?

张一鸣、贾冰、许君聪、王小利组成的高能笑男团“包笑男孩儿”使出浑身解数,抖尽喜剧包袱,携手性感女王克拉拉,上演一场为了收回几十万红包份子钱,而绞尽脑汁、斗智斗勇的精彩戏中戏。

“2020年你很丧吗”,这个问题会让当下许多人产生共鸣。在自带好运加成的《大红包》中,“包笑男孩儿”在丧丧的2020遭遇了没事业、没爱情、没钱的窘境,他们迫切祈愿“2020年快过去吧,2021好运快来吧”,终于召唤出“事业有”、“爱情有”、“money有”的新年好运。

《大红包》集结国内超强喜剧阵容,你可能记不住这些演员的名字,但一定被他们挠到过笑点:包贝尔凭借《港囧》中饰演徐峥的小舅子,屡屡破坏一场“再续前缘”,这次变身反锦鲤“打工仔”;张一鸣在《西虹市首富》中饰演沈腾的死党庄强,一个头脑不太发达

的足球后卫对王多鱼始终不离不弃,如今是为包贝尔婚礼出谋划策的智多星;贾玲多年搭档许君聪,在口碑剧《生活对我下手了》中充满喜感;贾冰是《囧妈》里的爆笑列车长,这回翻身做起了领导,仍然是冷面笑将;王小利是《乡村爱情》的刘能,戴上假发贡献教科书级别的爆笑演技。

这个喜剧演员的混搭组合,仅凭一张充满喜感的海报,就已经能够让影迷会心一笑。电影凭借自身过硬喜剧剧情和人情味内核,既用“大红包”这一年味十足的片名,极力寻找与观众产生共鸣的记忆点,也用“份子钱”的人情往来交织大众生活经历传统与新思想的群体故事。

1月16日想去影院爆笑解压吗?快来添加观影小助手微信(搜索zj86969212),进入封面观影福利群抢票吧。

华西都市报-封面新闻 记者 曾浩

## 首批春节限定版天府通卡已送达 快来合影晒出新年好运!

“

1月14日,冬天的太阳暖洋洋,封面新闻与成都天府通联合定制的200张春节限定版天府通卡,在元旦当天被热情的小伙伴秒光后,已经迅速送达大伙儿手中。

”

“太感谢了!已经收到了这份新年礼物,以后就让它陪我上班和回家了。”最近,封面新闻收到了不少拿到春节定制卡的小伙伴发来的消息和



抽到定制卡的小伙伴晒出幸运。

合影。目前,首批定制版天府通卡已通过快递和现场领取等方式,基本送达了各位幸运锦鲤的手上。不过,也有小伙伴在问,定制卡如何使用?可以在哪些地方使用?别急,我们为你一一解答。

对了!没抽到的小伙伴也别灰心,记得关注2021年封面新闻用户节活动,还有更多机会让你当上幸运锦鲤。

### 喜气洋洋 定制卡不止在成德眉资能用

14日下午,李先生等人来到位于成都锦江区红星路二段70号的封面新闻,领取了春节版天府通卡,并现场与这张喜气洋洋的红色幸运卡合影。“我们一起工作的好几个小伙伴都抽到了。”他说,很感谢封面新闻和天府通让他收获这份充满新年祝福的定制卡。

为啥说这份春节定制天府通卡充满了祝福呢?快戳大图细看,今年封面新闻与成都天府通以“感恩”和“家”为主题设计了这张卡,在定制卡的正面,以喜气洋洋的暖红色为底,简单几笔勾勒出的轨道交通,串联起“家”

的模样,寓意着它会带着游子回家,也能接来父母团聚。在卡片背面,是我们对用户的新年祝福,和新年牛气冲天的祝愿。

拿到春节定制卡的小伙伴可以干嘛呢?不仅可以作为限定版进行收藏,也可以在成都、攀枝花、德阳、遂宁、眉山、资阳、阿坝充值后使用,陪你坐上班或回家的公交和地铁。

### 封面有礼 快来参加“千万好礼”周周抢

2021年1月1日起至3月15日,封面新闻联合各行业商家开展线上抽奖活动——“千万好礼”周周抢活动,请你免费喝新年第一杯良木缘咖啡、

请你免费乘坐成渝高铁复兴号……

还有健康生活主题周、惠民出行主题周、舌尖风暴主题周、成渝文旅地标畅游、“我和我的十四五”主题报道周等十大主题周将梯次上演,各个主题周除了有行业大V来代言,还有相应的奖品大放送。

春节期间,封面新闻将联合多地举办“封面汽车体育文化节暨春季车展”,为春节喜庆团圆氛围再添祝福与实惠。同时,封面春节品牌活动——新年红包互动也将连续第三年如期上演。

更多好礼,请持续关注封面新闻。

华西都市报-封面新闻 记者 杨力